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O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Declaro aberta a 3ª

reunião da Comissão Especial destinada a apreciar e proferir parecer à Proposta de

Emenda à Constituição nº 544-A, de 2002, que cria os Tribunais Regionais Federais

da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª regiões.

Encontram-se sobre as bancadas cópias da ata da 2ª reunião ordinária,

realizada em 6 de agosto de 2003.

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Sr. Presidente, peço a palavra pela

ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Tem V. Exa. a palavra.

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Proponho a dispensa da leitura da

ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Tendo sido distribuída

antecipadamente e com o pedido do nobre Deputado, dispenso a leitura da ata.

Em discussão.

Não havendo quem queira discuti-la, coloco-a em votação.

Os Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.  (Pausa.)

Aprovada.

Expediente.

Foi recebida a seguinte correspondência:

Ofício nº 63/03, de gabinete. Atestado médico de 11 de agosto de 2003,

justificando a ausência do Deputado Zé Gerardo ao 1º encontro temático, em

Curitiba, por problema de saúde.

Ofício ao Presidente, de 12 de agosto de 2003, do Ministro Nilson Naves,

Presidente do Conselho da Justiça Federal, manifestando-se com relação à

oportunidade da criação de novos tribunais regionais federais. A secretaria da

Comissão tem cópia da posição do Conselho da Magistratura e a coloca à

disposição de V.Exas.

Informo que, até o momento, a Comissão recebeu uma emenda do Deputado

João Magno.

A pauta de hoje tem 3 itens:

I - Avaliação do 1º encontro temático, em Curitiba, em 11 de agosto, de 2003;

II - Apreciação de requerimento; e

III - Eleição do 2º Vice-Presidente.
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O SR. DEPUTADO JOSÉ MILITÃO - Sr. Presidente, peço a palavra pela

ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly ) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. DEPUTADO JOSÉ MILITÃO - Apresento a V.Exa., para análise nesta

reunião, pedido dos Deputados de Minas Gerais para que seja realizada reunião, em

data a ser oportunamente apreciada, em Belo Horizonte, para tratar desse tema.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Como já aprovamos a

disposição geral de fazermos reuniões em Curitiba, Belo Horizonte, Salvador,

Manaus e em outros Estados interessados, penso que só precisamos combinar a

data. V.Exa. pode assinar o pedido. Está ficando um pouco apertado. Vamos ver se

nos desincumbimos o mais rápido possível das tarefas desta Comissão.

 Estamos na 8ª sessão do decurso do prazo de 10 sessões para apresentação

de emendas à proposta. Faltam mais duas sessões do plenário: amanhã e quinta-

feira. Na sexta-feira encerra-se o prazo para entrega de emendas. Já temos uma

emenda.

Concedo a palavra ao Relator, Deputado Eduardo Sciarra, para as

considerações acerca do 1º encontro temático realizado em Curitiba, no dia 11 de

agosto de 2003, na sede da Ordem dos Advogados do Brasil.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA - Sr. Presidente, senhores

membros da Comissão, de acordo com o que foi aprovado na reunião passada e

dentro do plano de trabalho também aprovado pela Comissão, os Parlamentares da

Comissão estiveram reunidos em Curitiba, na OAB/PR, com a presença da

comunidade jurídica: promotores, procuradores, juízes federais e advogados.

Recebemos contribuições a respeito do assunto e a manifestação expressa

da grande maioria dos presentes a respeito da oportunidade da criação dos

Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões.

Evidentemente, o assunto focou o Estado do Paraná, em função,

logicamente, do conhecimento do tema daquela região. O objetivo é que também

possamos fazer juízo às demais regiões envolvidas. Foram apresentados dados

estatísticos a respeito dessa oportunidade. Avaliamos como muito positiva a reunião,

e estamos reunindo as contribuições recebidas para que possamos, depois,

contemplá-las no parecer.
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Em linhas gerais, é isso, Sr. Presidente. Dentro da brevidade que queremos

dar aos trabalhos da Comissão, essas reuniões temáticas mostraram-se

importantes.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Muito obrigado,

Deputado Eduardo Sciarra. Também tive oportunidade de participar dessa reunião,

que tem o objetivo da abrangência da divulgação, da conscientização da

comunidade e também de responder aos anseios das categorias envolvidas no

processo.

Vamos eleger o 2º Vice-Presidente. Portanto, precisamos de 17 votos

favoráveis.

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Peço a palavra pela ordem, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Qual é a sugestão de

V.Exa.?

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Sugiro que V.Exa. comece o

processo de votação. Na medida em que os Parlamentares forem assinando a lista

de presença, irão votando.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Perfeito, Deputado.

Como ainda não houve indicação para o cargo de 3º Vice-Presidente, o

quorum exigido é maioria absoluta, ou seja, 17 votos válidos.

Esclareço a V.Exas. que, por acordo de Liderança, encontram-se sobre a

mesa de votação cédulas com o nome do Deputado Carlos Willian, indicado pelo

Partido Socialista Brasileiro, de Minas Gerais, para ocupar o cargo de 2º Vice-

Presidente.

Ainda, há cédulas em branco. Os Srs. Parlamentares podem assinar a folha

de votação — não é preciso fazer a chamada. De posse da sobrecarta, devem

dirigir-se ao local de votação e selecionar a cédula, colocando-a no mesmo envelope

que será depositado na urna.

O Deputado Eduardo Sciarra, nosso Relator, auxiliará a Presidência durante o

processo de votação.

Cada Parlamentar poderá, na medida em que vamos dando continuidade às

discussões, votar. Depois,  tomaremos as demais providências.
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Sobre a mesa, então, o requerimento dos Deputados José Militão, Custódio

Mattos e outros, pedindo a reunião em Belo Horizonte. Como esse assunto já foi

aprovado previamente, só estou dando uma satisfação à Comissão. Se alguém

quiser fazer alguma manifestação, está aberta a palavra. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, está decidido.

Deputado José Militão, vamos apenas combinar a data.

O SR. DEPUTADO GERALDO THADEU - Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. DEPUTADO GERALDO THADEU - Sr. Presidente, com respeito à

reunião de Belo Horizonte e ao requerimento do Deputado Carlos Willian, que

convoca o Juiz Renato Martins Prates, consulto a V.Exa. se vamos convidar o Dr.

Paulo Sérgio Domingues, Presidente da Associação de Juízes Federais do Brasil,

que está à disposição da Comissão, para participar da reunião em Belo Horizonte ou

da reunião que terá a presença do Juiz Renato Martins Prates?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Penso que pode ser na

reunião em que estará presente o outro juiz.  Ou o convidaria para participar

juntamente com o  Juiz Renato Martins Prates dessa reunião ou na temática de Belo

Horizonte. Os dois poderiam estar na mesma reunião.

O SR. DEPUTADO GERALDO THADEU - Sugiro convidarmos o Dr. Paulo

Sérgio Domingues, Presidente da Associação dos Juízes Federais do Brasil.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Correto. Como é o nome

dele?

O SR. DEPUTADO GERALDO THADEU - Paulo Sérgio Domingues.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Se o Plenário concordar,

está acolhida a sugestão. (Pausa).

Acolhida a sugestão.

Há outro requerimento do Deputado Carlos Willian. Trata-se de convocação

para audiência pública do Juiz Renato Martins Prates, Presidente da Associação dos

Juízes Federais de Minas Gerais. Ou ele vem também nesta reunião ou vai na de

Belo Horizonte.

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Ele vem aqui.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Vem aqui. É o mesmo?



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Comissão Especial - PEC 544 - A/02 - Tribunais Regionais Federais
Número: 1131/03 Data: 13/08/03

5

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Não. Esse está sendo convocado no

requerimento, o outro é apenas uma sugestão minha

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Correto. Submeto à

apreciação do Plenário.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Vou suspender os trabalhos por 2 minutos, pois preciso conversar com o

Relator.

(A reunião é suspensa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Está reaberta a reunião.

Os requerimentos estão todos votados e aprovados.

Com a palavra o Deputado Coriolano Sales.

O SR. DEPUTADO CORIOLANO SALES - Queria comunicar a V.Exa. e, por

extensão aos membros da Comissão, que mantive contato com o Presidente da

OAB da Bahia,  Prof. Thomaz Bacellar da Silva, sobre a oportunidade da reunião em

Salvador, Bahia.

O grupo da OAB está disponível para receber a Comissão e reunir alguns

setores interessados na criação do Tribunal Regional Federal da Bahia.

Sr. Presidente, para esse encontro em Salvador, fica dependendo de V.Exa. e

do eminente Relator a designação de uma data, que, segundo acertos preliminares,

deveria recair numa segunda-feira, final de tarde.

Estou aguardando o sinal verde de V.Exa. e do Relator, para também manter

os contatos com os Deputados da Bahia sobre a oportunidade da reunião. A data de

segunda-feira à tarde seria talvez a mais adequada. De repente, os senhores

resolvem dormir na cidade e à noite, ou mesmo no dia seguinte, antes de partirem,

saborearem  a nossa  deliciosa moqueca.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Seria excelente.

O SR. DEPUTADO CORIOLANO SALES - Fico aguardando, então, a

decisão de V.Exa. Conversei com a Secretária da Comissão. Estamos dependendo

apenas do ofício para ultimar as providências finais.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Eu, pessoalmente, tenho

dificuldade com essa data. Tenho um compromisso já pré-agendado em Porto
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Alegre. É uma palestra grande que vou fazer lá, pela Associação Rio-Grandense de

Atacadistas, Comércio e Indústria.

O SR. DEPUTADO CORIOLANO SALES - Não seria nesse fim de semana?

Seria no dia 25?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Eu tenho esse

compromisso no dia 25. O Deputado Eduardo Sciarra não tem problema nessa data.

Não sei como é que faríamos.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA - Teria de desmarcar três

compromissos, mas não tem problema. Vamos dar um jeito. Depois conversamos

sobre isso.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Está bem.

Todos já votaram?

(Processo de votação.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Está encerrada a

votação.

Solicito ao Deputado Eduardo Sciarra, que está auxiliando a Presidência, que

verifique se o número de sobrecartas coincide com o número de votantes.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA  - Foram 17 votantes. Vamos à

apuração dos votos. (Pausa.)

Total: 17 votos.

Está eleito 2º Vice-Presidente o Deputado Carlos Willian.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Está encerrada a

apuração.

Resultado: 17 votos para o 2º Vice-Presidente.

Declaro empossado o eleito.

O SR. DEPUTADO CARLOS WILLIAN - Sr. Presidente, Sr. Relator, para mim

é uma grande honra ser indicado pelo meu partido e, sobretudo, ter os votos dos

meus pares nesta Comissão para compor esta digna Mesa e, com certeza, contribuir

com a Justiça do Brasil.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Parabéns Deputado.

Vamos à luta e ao trabalho, que é uma reivindicação maior dos nossos Estados.
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Creio que assim estaremos cumprindo com nosso dever de representantes dos

nossos Estados Federados, que são verdadeiras nações.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA  - Quero cumprimentar o Deputado

Carlos Willian e dizer que contamos com sua colaboração para que possamos dar

cabo dessa tarefa que nos foi delegada, a qual, com muita honra, todos nós estamos

desempenhando.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Carlos Hauly) - Antes de encerrar a

reunião, convoco os Srs. Deputados para reunião ordinária, deliberativa e de

audiência pública no dia 20 de agosto, às 14h30min, no Plenário 12, do anexo II, da

Câmara dos Deputados.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.


